

黄金男篮主场大胜吉林

本想你是东北虎 却被打成小萌宠

本报讯(记者 叶嘉利)

11月29日晚,山东黄金男篮主场91:75大胜吉林东北虎,全队有四人上双,杰特砍下全场最高的27分,哈维也有13分16个篮板的不错表现。

吉林队开局遭遇四连败,不过在与山东队比赛之前有所复苏,三场比赛赢了两场,这主要是由于三外援的强势发挥。本场比赛,吉林队依然是依靠托尼·米歇尔、道格拉斯和丹泽尔·鲍勒斯的外援组合,三人合力拿下53分,其他国内球员中得分最高的只有田雨晨的6分。

相比于吉林队过于依靠外援的个人能力,山东队的整体实力强于东北虎,整场比赛山东男篮的优势一直保持在10分左右。直到比赛的第四节,吉林队连续吃到两个技术犯规,送给山东队6罚1掷的机

会,山东队立刻将比分差距拉开,吉林队最终也无力回天。

上赛季山东队主场以三外援迎战吉林队时,吉林队只因最后一投被封盖而败北,而这场比赛吉林队输得没话说,主教练王晗赛后有点生气,他说:“我们比赛的时候我觉得队伍没有按照赛前的部署去打,甚至一度失控。心态急躁、失误多,防守也出了问题,进攻命中率下降了,这场我们输球的主要原因,也是唯一原因,其实就是心态,就是球队对于比赛的掌控太差。”

山东主教练巩晓彬认为防守是赢得比赛的关键,“没有很强调进攻,在防守上抓住了对方的失误,打出了一些反击,也总结了上一场领先后输球的教训,主要还是赢在防守上。”

别光看得分

内线好不好,协防挺重要

本报记者 叶嘉利

几轮比赛下来,哈维的表现备受质疑,之前与辽宁的比赛中就已经响起了“换哈维”的喊声。不过本场比赛哈维的表现还不至于那么糟糕,掠下16个篮板包括7个前篮板,这是哈维本场比赛的最大亮点。

哈维的年龄大了,攻防能力都有所减弱,这已经是不争的事实,但是用巩晓彬的话说,哈维是一名十分敬业的球员。28日的赛前训练中,哈维就提前半个多小时来到球场进行投篮练习,哈维也许是从争议声中意识到了什么。本场比赛面对吉林队大外援鲍勒斯,哈维还是一如既往地在身高和对抗上吃亏,但是哈维依然可以依靠经验和意识去拼抢每一个篮板,更多地利用中投得分,或者冲抢前场篮板为自己创造机会。

另一名内线陶汉林的表现也可圈可点,陶汉林作为首发在场上打了25分钟,这是他新赛季的最长上场时间,6投5中拿下14分和5个篮板,这也是他这个赛季打得最好的

一场比赛。赛后记者问陶汉林怎么评价自己的表现时,他很谦虚地说:“我觉得自己打得很普通,还得继续努力,应该说对方的内线比较弱,今后我还会争取更多上场时间。”

对于哈维一直以来都受到质疑的声音,巩晓彬表示:“哈维是非常敬业的,在球队的篮板球和防守上都很努力,是为球队做出帮助的。在进攻上,他在篮下的感觉还需要调整。他由于来到球队比较晚,还需要和球队多一些时间去磨合。”对于外界评价哈维不如去年的弗罗曼、阿巴斯的声音,巩晓彬也力挺哈维,“去年弗罗曼来的时候,网上也是一边倒说弗罗曼不行,我认为哈维是有能力的,大家还需要一些耐心。”

虽然本场的内线发挥都不错,巩晓彬却直言球队最大的问题就在于五号位,“无论是陶汉林还是吴轲,距离真正对球队做出帮助还有很大差距,也许有一两场球他们得分不错,但是大家不能光看得分,从球队内线的协防、对内线的控制和篮板球方面,他们还需要更多努力。”



◀哈维(左)在内线挺努力。
本报记者 王鸿光 摄

有了尚方宝剑,依旧争议不断 鲁吉之战,裁判抢足风头

本报记者 刘伟

素,是球队大脑道格拉斯因为对判罚不满,在离场的时候一脚踢翻了场边的饮料桶,因为这个不理性的举动,道格拉斯吃到了技术犯规,杰特则趁机连续得分,少了组织者,分差被拉大,几乎在瞬间,尝试反击的吉林停下了追赶的脚步,王晗自然觉得可惜。

裁判的判罚得罪了吉林,也没有在主队身上讨巧。上半场比赛进行中,边裁同主裁在一个边线球的判罚上出现了分歧,靠边线的裁判坚持认为球权在吉林一方,而主裁则认为是吉林队把球碰出了底线,球权归山东。巧合的是,山东队主帅巩晓彬正好站在事发地点,大彬当即向边裁表示抗议,情绪略显激动,两位裁判一番磋商后,最终把球权还给了山东,事态才

算平息下来。

裁判在边线球吹罚上出现分歧,并不是本场比赛才有。对阵辽宁的比赛,主裁同边裁也曾两次出现边线球吹罚不一致。那场比赛最有争议的判罚,出现在比赛结束前40秒刘志轩的界外球发球上,按照现场目测,刘志轩的边线球五秒之内未发出,而裁判却无动于衷,赛后,大彬对这个争议判罚一直耿耿于怀。

为了净化赛场,篮协连续发文,赐予裁判“零容忍”的尚方宝剑。上一轮比赛,因为对双方教练员抱怨动作处理吹T不及时,主裁还追加停赛五场,手腕不可谓不狠。然而篮协再撑腰,裁判业务不过硬,依旧免不了出现争议,奥体“换裁判”、“黑哨”的喊声也就不会停下来。

青山绿水美酒地,休闲小镇桃花源
2013全国围棋甲级联赛 齐鲁酒地专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS广西队

承办:齐鲁晚报棋院 山东景芝酒业股份有限公司

比赛时间:11月28日-30日 比赛地点:齐鲁酒地文化创意产业园

山东景芝酒业队三位最年轻世界冠军江维杰、周睿羊、范廷钰以及著名国手曹大元九段悉数登场,

新浪、搜狐两大门户网站全程直播,欢迎广大棋迷参加和观战。

寻一片净土,
藏一坛好酒,
约上三五知己好友,
品佳酿,
畅享人生快意!
景芝私家酒窖,
为您定制一种高品味生活方式。

每个人都会遇到不同的选择,
而最重要的选择就是决定自己如何生活。
如果一切商品都可以定制,那么生活也同样如此。
酒,从来都是一种生活方式。

对酒当歌或是把酒言欢,
有怎样的生活,
就有怎样的酒趣。
从现在开始,
在齐鲁酒地,
用你手中的美酒,
定义你优雅的生活。

地址:潍坊市坊子区潍安路 电话:0536-8155000